
Mfe 1984. december 18. Kedd Ára 8 fillér. II. evroiyam 284. szám.

E^JA-BÁCSKA
SzcrkeNztAnet! ea kindóhivatal, 

FERENCIEK-TERE 2 SZÁM
Fotel/u n£<H><<Hzrd es felelős hie.ir.

0 r. KNÉZY LEHEL
Szerkesztő

JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI Ü«ÖK :

Helyben egy hónapra 2 i>e;n>'

ssKsasfflRs*

Dr. Walko Lajos 
Baján.

szólt, aki — mint a város képvise
lője — mindenkor szivén viselte a 
város és a váios közönségének ér
dekeit.

Nagy elfoglaltsága mialt dr, Walko 
Lajos csak ritkán látogathat el kö
zénk, de ha ritkán üdvözölhetjük is 
körünkben, tudjuk azt, hogy reá 

mindenkor számíthatunk, ha a vá
ros jogi s és igazságos kéréséi tá
mogatni kell

Baja város országgyűlési képvise
lője dr. Walko Lajos nyugalmazott 
miniszter szombaton Bajára érke
zett. Baja város közönsége meleg 
szeretettel fogadta képviselőjét, aki 
bajai látogatása alkalmával a város 
életében jelentékenyebb szerepet 
játszó problémákról tájékoztatta 
magát.

Dr. Walkó Lajosnak igen sokat 
köszönhet Baja város. Nagy érdé 
mei vannak a városfejlesztés terén 
s ha a városnak valamely fontosabb 
ügyben támogatásra volt szüksége, 
dr. Walko Lajos mindenkor ott állt 
a város mögött és személyes súlyát 
latba vetve harcolt a város érde
keiéri.

A kegyelmes vendéget tüntető 
lelkesedéssel fogadta a város közön
sége. Dr. Walko a zirci rendház 
vendége volt Baján. Vasárnap dél
előtt fogadta azokat a választóit, 
akik személyes ügyben kívánták 
segítségét igénybe venni. Igen sokan 
keresték fel kéréseikkel a népszerű 
képviselőt, aki szívesen állt rendel
kezésére az őt felkereső kérelme
zőknek.

Vasárnap este a Nemzetiben öt
ven terítékes bankett volt dr Walko 
Lajos tiszteletére. A banketten dr. 
Walko Lajos magas szárnyalást! be
szédben tájékoztatta a megjelente 
két Magyarország külpolitikai hely 
zetéről, főleg a genfi eseményekről.

A város közönsége nevében dr. 
Fehérváry Dezső közjegyző üdvö
zölte meleg szavakkal a vendégel. 
A bankett este 11 óra Iáiban ért 
véget.

Dr. Walko Lajos behatóan fog 
lalkozolt a várost érdeklő fonto 
sabb kérdésekkel és különösen a 
Jugoszláviából kiüldözölt és Baján 
megtelepedő meneküllek sorsa felől 
lájékozlatlatta magát részlele-en. 
Amint lapunk más helyén megír luk 
a kiüldözölt magyarok felsegélyezé 
sere kétszáz pengőt adományozóit 
cs Ígéretet telt arra nézve, hogy a 
hontalanok sorsát szivén fogja vi
selni.

Dr Walko Lajos hétfőn délelőtt 
utazott el Bajáról A város közön 
ségének osztatlan bizalma és szere 
tele kisérte útjára. Ez a bizalom és 
ragaszkodás annak az embernek

A Nemzeti Egység Pártjának tisztái 
fényes győzelmet arattak a tegnapi 
érdekképviseleti tagválasztásokon.

Megválasztották a kereskedők és iparosok 
érdekképviselet: törvényhatósági bizottsági tagjait.

Tegnap zajlottak le a törvény
hatósági bizottsági választások utolsó 
akkordjai Baján. A kereskedő és . 
iparostársadalom választotta meg i 
érdekképviseleti tagjait és énnél a 
választásnál is arról tett bizonysá
got a bajai közönség, hogy a Nem 
zeli Egység Pállja zászlaja alatt 
sorakozik fel teljes egészében.

A választás, különösen az iparos
ság körében igen erős küzdelemre 
adott alkalmat. Az eredmény azon 
bán száz százalékban igazolta azt, 
hogy a bajai iparosság a nemzeti 
egység gondolatától van áthatva és 
fölényes győzelemre segítette a párt 
jelöltjeit. A kereskedők szintén a , 
Nemzeti Egység Pállja által állított 
jelölteket választották meg.

Részletes eredmények a követ
kezők :

A kereskedők egy rendes és egy j 
póttagot választoltak. A Nemzeti 
Egység Pártja által összeállított lis
tán Gyarmati Emil és Jász Jenő 
szerepeltek. Az ellenzék Fenyvesi 

• Eleket és Kréneisz Gézát je'ölle. A 
i választáson a Nemzeti Egység listája j 

fölényes győzelemmel került ki.
Gyarmati Emil 334 szavazatot 

kapott, Jász. Jenő pedig 326 szava- 
zatot. Ezzel szemben az elle zéki 
jelöltek közül Kréneisz Gézára mind
össze 93, Fenyvesi Elekre 76 an 
szavazlak le. A szavazás eredménye 
szerint tehát a kereskedők részéről 
lendes törvényhatósági bizottsági : 
tag Gyarmati Emil, póttag pedig 
Jász Jenő lelt.

Az iparosok közül két rendes és 
egv póttagot választoltak Tiz jelölt 
indult a küzdelembe, a győzelmet 
azonban a Nemzeti Egvség listája 
aratta. A Nemzeti Egység Pártja 
listáján Rózsa Dezső nyomdalulaj- 

I donos, Gugánovics Ferenc hentes 

és mészáros, Wagner Antal kőmi- 
ves szerepelt.

Rózsa Dezső 297 szavazatot, Gu
gánovics Ferenc 288 szavazatot és 
Wagner Antal 255 szavazatot ka
pott. Az ellenzék jelöltjei közül 
Nuszpl Márton 189, Timpauer Jenő 
181, Égi Ádám 147, Polgár Nándor 
15. Kádas Lajos 20 és Keller Má
tyás 2, Matern János pedig 1 sza
vazatot kapott.

Rendes tagok lettek Rózsa Dezső 
és Gugánovics Ferenc, póttag Wag
ner Antal

A mezőgazdasági érdek
képviseleti bizottsági ta
gok.

Tegnap választották meg a mező 
gazdasági érdekképviseleti bizottsági 
tagokat is.

A kereskedelmi szerző
dések és a nyilvánosság. 
Szabad-e nyilvánosságra hozni idő előtt a 

kereskedelmi szerződéseket?
A képviselőházban annak a tör

vényjavaslatnak kapcsán, mely meg 
hosszabbítja a kormánynak a ke
reskedelmi egyezmények megköté
sére vonatkozó felhatalmazását, — 
szóvá tették a kereskedelmi szer 
ződéstk titkosságát. A kereskede
lemügyi miniszter a titokzatosság 
vádjára azzal felelt, hogy a kor
mánynak törvényes kötelessége a 
megkötött szerződéseket a törvény 
hozásnak bejelenteni és e kötele
zettségének mindig elegei is tett.

Ezenkívül a hivatalos lapban is. 
közzéteszik esetről esetre a keres

A választás eredménye a követ
kező :

I csoport. Rendes tag Ihos Sán
dor 13 szavazattal, póttag Rickert 
István.

II csoport. Rendes tag Nádas 
József 13 szavazattal, póttag Aga- 
tity István.

III. csoport. Rendes tag Stegner 
Péter 13 szavazattal, póttag Rózsa 
István.

IV. csoport. Rendes tag Szász 
Ottó 12 szavazattal, póttag Diera 
Benő.

V. csoport. Rendes tag Auer Emil 
13 szavazattal, póttag Schadt Ferenc.

Ezzel a törvényhatósági (agválasz- 
tások be is fejeződtek. A választási 
küzdelem minden zavaró incidens 
nélkül zajlott le, rendzavarás a vá
rosban nem történt.

■ kedelmi megállapodások és egyez 
mények megkötésének tényét. A 
kormányt tehát nem lehel azzal 
vádolni, hogy titkot csinál a keres
kedelmi szerződésekből.

Azok az ellenzéki képviselők, 
akik a kereskedelmi szerződések 
ügyét kényes külpolitikai kérdések 
nyilvános feszegetésére használták 
ki, rossz szolgálatot lettek az or
szág érdekeinek. Mert a külpoliti
kai kérdéseknek számos olyan ké
nyes oldala van, melyet a nagy 
nyilvánosság előtt feszegetni kátos 
volna. Már az elemi megfontolás is
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ÉRTESÍTÉS.
Szives tudomására 

hozom a nagyrabecsült 
közönségnek, hogy az 

APOLLÓ 
illatszertárat 
megnyitom. Magamat a 
t. közönség jóindulatába 

ajánlva, szives pártfogását 
kérem.

Sebestyén Jolán tulajdonos.

meg kell, hogy értesse a közönség 
gél, hogy a külpolitikai akciókat 
mindig különböző és több oldalon 
folytatott diplomáciai tárgyalások és 
alkudozások előzik meg, amelyek 
nek gyorsan változó mozdulatait 
nem lehet a nagy harangra akaszta
ni. Ezek a tárgyalások olyanok, — 
mint egy sakkjáték, amelyen egy- 
egy húzást ellenhuzással kell kivé*  
deni. A szembenálló felek nem 
árulhatják el jóelőre szándékaikat, 
taktikájukat sőt gyakran megállapo
dásaikat sem, mert ezzel gyengíte
nék saját pozíciójukat és a megál
lapodások eredményességét

Ami áll a külpolitikai kérdésekre 
általában, az a világ mai kereske
delmi politikai helyzetében fokozot
tan áll a külkereskedelmi kérdé
sekre. Ma a nemzetközi áruforga
lom nem hosszabb időre kötött ke
reskedelmi szerződések alapján bo
nyolódik le, hanem nagyon szöve
vényes, rövidlejáratu és esetről- 
esetre változó részletes alkuk és 
megegyezések alapján. A külkeres
kedelmi forgalom hihetetlenül szö
vevényes ; ma már a kivitel minden 
egyes tételéért harcokat keli foly
tatni és ellenértéket kell fizetni. 
Részletes megállapodások létesül
nek nemcsak az egyes árucikkek 
mennyiségére, minőségére vonatko
zólag, hanem a fizetési módoza
tokra, az ellenérték gyanánt fize
tendő árubehozatal részleteire, a 
fizetési forgalomra és egyéb száz és 
száz apró vonatkozásra nézve is. 
A kontingensek, kliringszerződések, 
preferenciák, a hitel- és egyéb ked 
vezmények korában szó sem lehel 
nyílt kereskedelmi szerződésekről. 
A két fél között létrejött megálla
podások, az egymásnak nyújtott 
kölcsönös előnyök és kedvezmények 
haszna csakis úgy érvényesülhet, ha 
a kívülálló harmadik fél nem lát 
bele tisztán a preferenciális üzleti 
viszonyba, mert külömben nyomban 
a maga részére is követelné ugyan
ezeket az előnyöket és kedvezmé
nyeket.

Ha például bizonyos árucikk ki
vitelére nézve sikerül egyik másik 
állammal szemben előnyösebb elbá
nást kieszközölnünk, úgy nagy ér
deke az országnak, hogy erről az 
előnyös elbánásról és ennek részle
teiről más olyan állam tudomást ne 
szerezzen, amely jog szerint hason 

ló kedvezményeket igényelhetne ma
gának anélkül, hogy azért ugyan 
olyan ellenértéket nyújtana nekünk, 
mint az a bizonyos másik fél, — 
amellyel sikerült megállapodást lé 
tesilenünk. Ugyanez áll a különbö
ző kiviteli prémiumokra, két állam 
nak egymásközt áruforgalmában 
biztosított hitelkönnyebbségekre és 
egyéb előnyökre nézve is.

Ezért nincs igazuk azoknak, akik 
a kereskedelmi egyezmények és 
megállapodások nagy nyilvánosságát 
követelik. Ennek a nyilvánosságnak 
nem is lehelne gyakorlati foganatja, 
mert hiszen gyakran rövid órák alatt 
kell megállapodásokat létesíteni, a 
meglévőket módosítani aszerint, 
amint a kölcsönös áruforgalom ala
kul. Itt nincs idő arra, hogy a par
lament alapos megvitatását és véle

Tudnivalók
a kedvezményes adófizetésekről.

A nagyméltóságu m. kir. Pénz
ügyminisztérium 170.806—1934 VII. 
a. számú körrendeleté alapján fel
hívja az adóhivatal mindazokat az 
adózókat, akik közadó hátralékuk 
befizetésére a 16.400 —1933. M. E. 
rendelet alapján 1934. évtől kezdő 
döleg 5 évi részletfizetési kedvez
ményben részesültek, de az enge
délyezett részleteket önhibájukon 
kívül nem tudták betartani, az el
mulasztott részletek befizetését sür 
gősen, de legkésőbb 1934. decem 
bér hó 31-éig pótolják, mert ez 
esetben az engedélyezett részlet
fizetés továbbra is hatályban marad.

Akik az elmaradt részleteket leg
később folyó évi december hó 31. 
napjáig nem fizetik be, azok az 5

A hirdetésekről.
A reklám gazdasági jelentőségét 

nem kell külön hangsúlyoznunk, 
minden kereskedő és iparos, de 
minden vásárló is tisztában van 
vele.

Hirdetés és hirdetés között azon
ban nagy a különbség. A sablonos, 
cégirásszerü hirdetést a közönség 
hamar megszokja s nem kelt benne 
különös érdeklődést; kívánatos, hogy 
a hirdetésben bizonyos élelmesség, 
találékonyság nyilatkozzék meg

Ezt a találékonyságot mutathatja 
maga a kereskedő, aki alaposan 
ismeri fogyasztó közönségének Ízlé
sét és a maga áruraktárát. A kettő 
ismeretében igyekszik hangos rek 
Iámmal kapcsolatot teremteni a 
kettő között.

Ötletet adhat a hirdetés szövege 
zője is a kereskedő körülményeinek, 
eladásra váró áruinak ismerete alap
ján és különöset), ha tudja azt, hogy 
mit akar a kereskedő eladni?

A kereskedésben, az. üz'etben na
gyon fontos annak lélektani meg 
alapozása.

Régi tapasztalati szabály, hogy 

ménynyilvánítását bevárja a kor
mány, mert a kereskedelmi politikai 
helyzet percről percre kaleidoszkop- 
szerüen változik és e változásokhoz 
hozzásimulni csakis pillanatnyi in
tézkedésekkel lehetséges.

A parlamenti ellenőrzés és hozzá 
járulás a kereskedelempolitikai 
egyezmények és megállapodások 
területén helyesen csak arra szorit- 
kozhatik, hogy a kormány esetről 
esetre tudomására hozza a megálla
podások létrejöttének a tényét. A 
mai időkben a külpolitika jó részét 
a kereskedelempolitika teszi és 
ugyanazok a megfontolások, ame
lyek útját állják a kényes külpoli
tikán problémák nyilvános pertrak- 
tálásának, egyúttal a külkereske
delmi megállapodások diszkrét ke- 

| zelését is parancsolják.

évi (6o havi) kamatmentes részletfi
zetési kedvezményt végleg elvesz
tik s egész adótartozásuk végre
hajtás utján fog beszedetni, amely 
esetben a késedelmi kamaton felül 
a végrehajtási költségek megfizeté
sére is köteleztetni fogja az adóhi 
vadai.

Az adózóknak az 5 évre enge 
délyezelt, de a havi részletek pon
tos be nem tartása miatt elvesztett 
részjetfizelési kedvezmény hatály
ban tartását a m. kir. adóhivataltól 
illetéleg a pénzügyigazgatóságtól ké
relmezni kell. A bélyegköteles kér
vényt a városi adóhivatalnál kell 
benyújtani, ahol a szükséges felvi
lágosításokat megadják.

nem az a jó kereskedő, aki azt ad 
el, amit a vevő venni kíván, hanem 
igen is az a jó kereskedő, aki azt 
véteti meg a vevővel, amit éppen 
eladni akar.

Ez a lélektani alapja a reklám 
művészetének s ezt kell a kereske
dőknek olyan tömeges vásárlási al
kalomkor kihasználni, mint aminő 
a karácsonyi vásár.

Némi áldozatkészséget jelent ez a 
kereskedők és iparosok részére, — 
bizonyos, hogy az ilyen lélektanilag 
jól megalapozott reklám a legjobb 
Üzleti befektetés.

Rídikülök,
Pénztárcák, 

Levéltárcák, 
Kaphatók Estélyi táskák 
a legfinomabb minőségben: 

Bruszt Lajos 
divatiiiletében, Baján.

1 kg. kockacukor . . P 1 36
1 kg kristálycukor . . . P 130
112 kg Franck v. Szí. István P —88 
1 dkg. csás/árkeverék tea t-a P —20 
10 dkg. mazsola . P —20
10 dkg. cukorka, vegyes . P —'22 
10 dkg. törmelékcsokoládé P -—'22

Ifj. vitéz

10 dkg. kakaó . . . . p --■26
10 dkg. trappista sajt p — 18
1 üveg oroszba! (egyliteres) p — 96
1 dib. 4 varrásos seprő p — 66
1 kg. I-a. mosószappan p — 76
1 kg. mosószóda . . . . p — 24
1 liter petróleum .... p —•28

Rizsányi István
fűszer és vegyeskereskedésében

Baja, Váradi érsek ül 45. sz.

A Bajai Liszt Ferenc- 
Kör csütörtök esti 

műsora.
A Bajai Liszt Ferenc-Kör 1934. 

évi december 20-án (csütörtökön) 
este fél 9 órakor rendezi a Nem
zeti Szálló hangversenytermében 67. 

nyilvános hangversenyeként (bérleten 
kívül) jótékonycélu hangversenyét, 
kiutasított magyar testvéreink segé
lyezésére, Földes Andor zongora
művész, Szántó Jenő hegedűművész 
és Lukács Gábor zeneszerző közre

működésével, melyre mindenkit meg
hív, aki segíteni akar szerencsét
len honfitársainkon a Liszt Ferenc- 
Kör.

Műsor: 1. BEETHOVEN: Früh- 
lings-szonáta. Op. 24. Allegro—Ada
gio—Molto Expressivo —Scherzo— 
Rondo. Előadja Szántó Jenő és 
Földes Andor.

2. BACH: Chaconne. (Szóló he
gedűre). Előadja Szántó Jenő.

3. BRAHMS: Változatok egy 
Paganini téma felett. Előadja Földes 
Andor.

4. a) BARTÓK: Szonatina 3 té
telben I. Dudások, II. Medvetánc.

III. Finálé, b) KODÁLY: Esik a 
városban, c) DOHNÁNYI: Cap
riccio. d) LISZT: Etűdé. Előadja 
Földes Andor.

5. aj LUKÁCS GÁBOR: (bemu
tató.) Héber dal. b) Hullámok, c) 
Gavotte. dj Bölcsődal. e) Tangó. 
f) Spanish bánd. Előadja Szántó 
Jenő, kíséri a szerző.

1031 bajai szegény
gyermek részesedett 
avárosiruhaakcióból.

Szombaton délután fejezte be a 
város a bajai tanköteles szegény
gyermekek (éli ruhasegélyeinek ki
osztását. Az érdekelt tantestületek 
közreműködésével Nagy Lajos városi 
tisztviselő fllenőrizle a kiosztást. 
Összesen 1031 gyermeknek jutott a 
téli cikkekből. Kiosztottak eddig 486 
pár cipőt 144 fiú nadrágot, 223 
szvelterl, 20 téli kabátot, 119 leány
ruhát, 110 gyapjukendőt; a fenn
maradt 23 szvelterl, 19 leányruhát, 
4 pár cipőt ezután fogják szélosz- 

l tani.
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Iskolánkéit következőképpen tör
tént az osztás. A belvárosi elemi 
iskola 24, a kisegítő azaz gyógype
dagógiai 22, a józsefvárosi 169, a 
kiscsávolyi 100, a szállásvárosi 170, 
a homokvárosi 144, a szentjánosi 
29, a régi bokodi üli tanyai iskola 
17, a szentistváni 51, a márlonszál 
lási 28, a képzői gyakorló 3, az izr. 
elemi 5, a városi polgári fiúiskola 
41 , az állami leánypolgári 28. a 
tanonc iskola 20; az ovodák közül 
a Fehérló úti 19, a kiscsávolyi 16, 
a Damjanich-utcai 14, a Kinizsy- 
úti 16, a Szeremlei-uli 10, a Vörös
keresztién 17 a Szenljánosi ovoda 
10 növendéke számára kapott a téli 
ruhacikkekből.

HÍREK
— Kétszáz pengőt adott Walko 

Lajos dr. a kiüldözött magyarok 
felsegélyezésére. Dr. Walko Lajos 
nyugalmazott miniszter, Baja város 
országgyűlési képviselője a Jugo
szláviából kiüldözött magyarok ja 
vára 200 pengői adományozott.

— Beteg a főispán. Baranyi 
Tibor főispán, aki hiiléses állapota 
miatt nem tudott 1 észt venni a teg
nap esti Walkó banketten sem, ma 
elutazott Szegedre, azonban szerdán 
már visszajön Bajára, hogy a me
gyei és a városi üléseken elnököl
hessen.

URÁMIA
17-től 21-ig szünet.

Dec. hó 22-én,
Dec. hó 23-án.

Macska és 
az egér!
Zenés vígjáték.

Főszerepben:

Ramon Novarro, 
Frank Morgan, 
Jean Hersholt.

Ragyogó 
kiegészités! 

■MM

— Dr. Flórián Géza a szegény 
gyermekekért. A városi téli iuha 
segélyezési akció keretében vitéz 
Zombola István vezetésével a Kis 
iparosok Alkalmi Egyesületébe cső 
portosul! cipésziparosoknak dr. Fló
rián Géza ügyvéd adott helyiséget, 
ahol a gyermekcipőket elkészítet 
ték. A cipésziparosoktól dr. Flórián 
helyiséghasználalért két gyermek
cipőt kért s azt a szegény gyerme
keknek juttatta.

— Halálozás. Id. csalticzi és váli 
Vály Lá szló ny. uradalmi számtarló 
december 16-án 73 éves korában 
Budapesten elhunyt. Az elhunyt 
édesatyja volt vitéz Vály László ny. 
méneskari századosnak és több — 
számottevő bajai családdal benső 
ismeretségben állott. Temetése hol
nap délután 3 órakor lesz a Kere
pesi üli temetőben,

— Ma is gyűjtenek a cserké
szek. Szombaton délután ismét 
gyűjtöttek a bajai cserkészcsapatok 
derék katonái. A szerdai gyűjtés 
során nem tudták a város egész 
területét bejárni s a kimaradt utcá
kat szombaton vették sorra. Ma hét
főn délután pedig Szenlistván terü
letén fognak gyűjteni, ahol hir sze 
rint szeretettel várják őket.

— Csütörtökön tárgyalják a pe
tíció-ügyet. A város igazoló vá
lasztmányának üléséi december hó 
20-ra, csütörtök délelőtt liz órára 
hivla össze a főispán. Az igazoló 
választmány ülése elé nagy érdek
lődéssel tekint az egész város kö
zönsége, mert a legutóbbi törvény- 
halósái választások miatt beadott 3 
petíció ügyét ezúttal fogják tárgyalni.

— Tegnap megnyílt a két nép
konyha. Tegnap kezdette meg mű
ködését a város két népkonyhája, 
A Mansz-vezette népkonyhán a 
Berényi u 7. számú székházban 
123, a Szeretelházban 138 gyermek 
ebédel. A megnyitón a város részé
ről a Mansz népkonyhán dr, Hor
váth István v. aljegyző a Mansz 
hölgyek közül isseni Iszer Henrikné, 
Szommer Gézáné alelnök jelentek 
meg. A szeretetházi gyermekebéden 
Vámos József közgyám képviselte 
a várost. Mind a két népkonyhán 
pompás gulyást ebédeltek a gyer
mekek, akik közül a Szegénygon 
dozó Nővérek és a Mansz hölgyek 
szeretettel sürgölődtek.

| Karácsonyi játékok | 
fi óriás választékban és fi

kiváló minőségben >.

i filléres árért kapható j

| UTRY PÁL FIAI |
R Erzsébet királyné-u. 33. Telefonszám 280. $

Erős, vérbő, kövér emberek 
igyanak naponként, reggel éhgyo
morra egy kis pohár természetes 
..Ferenc József**  keseriivizet, mert 
ez rendes gyomor és bélmiiködést 
biztosit, számottevően előmozdítja az 
emésztést és kitünően szabályozza a I 
vérkeringést. Számos szakorvosi I
nyilatkozat tanúsítja, hogy a ;
Ferenc József viz szív- és idegba
josoknak, vese- és ctikoi betegeknek, . 
valamint köszvényben és csuzban , 
szenvedőknek is nagyon jól tesz.

1400 pengő államsegélyt 
kapott a Szentistváni Lecsapoló 
Társaság. A Szentistváni Lecsapó . 
ló Társulat — melynek egy észtén 
dő óta Locgó Péter plébános az I 
ügyvezető elnöke — a legutóbbi I 
időkben ismét igen szépen műkő 
dik. Az ügyvezető elnök ügybuz- 1 
galmának tudható, be, hogy a tár
sulat tagjainak megokolt, jogos sé
relmeit és panaszait orvosolták. — I 
Loógó Pál plébános most 14oo P, 
államsegélyt eszközölt ki a Lecsa
poló Társulat számára. A kereslte ' 
delmi kormány kiutalta államsegély 
a nehéz anyagi gondokkal küzdő ■ 
társulatnak komoly segítséget jeleni j 
és biztosítja az intenzivebb munkát. :

— Eltörte a karját. Bognár Jó 
zsef 13 éves polgári iskolai tanuló | 
tegnap délután pajtásaival játszódó- j 
zott a Honvéd-utcában. Játék köz- • 
ben elesett a síkos úttesten és jobb 
felső karján törést szenvedett. A : 
mentők a kis diákot a városi köz
kórházba szállították be, ahol ápo
lás alá veszik.

— Megmérgezte magát Kirov 
népbiztos gyilkosa. Kirov népbiz
tos gyilkosa, Vasziljevisz Nikolajev j 
cellájában megmérgezle magát és j 
meghalt.

— A Dréhr-ügy a táblán. A 
tábla váratlanul Dréhr Imre biinpe- 
rél december 21-re nyilvános előadó- i 
ülésre tűzte ki. Ez azt jelenti, hogy 
a tábla nyilvános ülésben dönt a ( 
kölcsönösen bejelentett bizonyiláski- 1 
egészitési indítványokról és csak az j 
után kerül sor az ügy érdemleges 
fellebbvileli főlárgyalására. A nyil
vános tanácsülésen sem a vád sem I 
a védelem képviselőinek nem áll , 
jogukban felszólalni.

— Tovább tartja magát a ju
goszláv kormányválság híre. A 
kormányátalakításról elterjedt hírek 
állhatatoson tartják magukat. Igen 
sokan zt állítják, hogy Uzonovics 
formálisan benyújtja lemondását. 
Illetékes körök hangsúlyozzák, hogy 
a jugoszláv egységesítő politikát 
minden körülmények közöli folytatni 
fogják.

— Rothemere Berlinben. Ber
lini jelentés szerint Rothermere Lord 
többnapos látogatásra Berlinbe ér
kezik. Ribbentrop akarja összehozni 
Hitlerrel.

— Magyar profi válogatott— 
Írország 4:2. A magyar csapat 
mindvégig izgalmas mér kőzésben 
nyert. Donelly, Avar majd Vince 
góljaira csak eggyel felel a második 
félidő elején egyenlítő ir csapat és 
a felidő végén remek hajrával győz 
a magyar együttes Avar és Mar
kos góljaival. Háda. Vágó, Szalay 
és Markos voltak legjobbjaink.

Tokodi ÜSC—Nemzeti 4:1.
II. liga vál.—Kelet magyarország 5:2. 

Vasas—Millenáris 3:2.

1 aptulajdonos ;
Dr. KNÉZV LEHEL.

Rádiót Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és 

Standard gépek !

CORSO

Karácsony
2 napján 

szenzációs 
meg

lepetés
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65 zomoi keserű Rózsa 
Ibolya Rum (Ica)
Szí. János bogár Rum (Jamaica) 
Kömény Rum (Kingslon]
Mandaiin Triple Sec
Maraschino Vadász 
Meggy Vanília
Narancs

1

DOROGI
S éves

Társa

1
1

i BUDAPESTI ÉS 
KÜLFÖLDI

lágy 
kemény

kokszot, :z'XMas:b

I

felsoroltak bármelyike használati utasítással 
üvegenként 50 fillér.

Cacao
Csokoládé
Clmrlreuse
Császárkorié
Cur; yao

) Cherry Biandy
Coinlreau
Dió

Absynlh
A na mis
Aniseile
Allash
Banan
Barack (sárga)
Barack (őszi)
Cognac

Készíti: GYARMATI gyógyszertár BAJA. Telefon 186

„GERTF*  rum és likőr
essentiák elismerten legjobbak!

Az alább

Karacsonyra-yjevre 
Örökbecsű ajándékot

CMNYI-nál
vegyen!

Meglepő olcsó árak.
Arany , ezüst 'árgyak. Kar- és zsebórák. Gyors 
átalakítások. Ötvösmunkák művészi kivitelben, 

saját műhelyben. Órajavitást vállalok.
Régi aranyat és eiüstöt magas áron veszek!

koksz, sajtost
Tojásszén

száras, aprított tűzifa

BASÁD tűzifa

>6(5.

SZÁSZ OTTÓ
szőlő- és borgazdasága. Baja.

-------- ------ ---------------------- -----------  A kitűnő minőségű 1934, évi termésű 
-----------------  —_----------- uj borok eladása bajai pincémben, 

• ■ — ■-------------- —----------------Szent Antal-utca 1. szám, alatt megkez-
-.......  dődött. Legkisebb mennyiség 25 liter.

Karácsonyra és újévre
legkedveltebb és legolcsóbb ajándék a

RUM ESŐKOR,
mely ctak akkor tiszta ét jó, ha házilag készít
jük; e célra a legjobb minőségű finom szesz 

SPITZER KÁROLY és FIAI 
szeszgyárában kapható 

egy literes és fél literes palackodban.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
dec. 17-töl dec. 24-ig 

LOVASSY ÖDÖN
Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára

2 kg. pótkávé összesen 
p 2 —

literes aroszhal (18 drb os)
P 1'— 

drb. liköreszencia ‘10 
csomag vasalószén —'14

KASS-nál
VÁR.1DI ÉRSEK ÚT 25.

Aprított, száraz

akác tűzifa
házhoz szállítva q-ként

3'60 a. P.
l.-a száraz akáchasáb aj
ölenként házhoz szállítva. A ™“ & ■ 
Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és 
fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

VÉRTES részvény társaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON 

tatai tojásbrikettet, 
kokszbrikettet, tatai szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenhurg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, légia-
gyárak, gőzmalmok és üzemel: részére kitűnő mi- 

g nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Grünhut és 
BAJA.

Telefon:

Mvorn.tnH R.lrnnpk és Goldberger kftnvvnvnmdáíiiba R-<r.


